

LEADER szakmai konferencia a Megújuló vidék, megújuló agrárium program fejlesztési terveiről

Az Agrárminisztérium Mezőgazdaságért és Vidékfejlesztésért Felelős Államtitkársága és a Magyar Nemzeti Vidéki Hálózat közös szervezésében országos LEADER szakmai rendezvényt tartottak 2022. december 14-én, Budapesten a Herman Ottó Konferencia Központban. A résztvevők a LEADER program aktualitásairól, a Megújuló vidék, megújuló agrárium program (2021-2030) fejlesztési terveiről, valamint a LEADER Helyi Akciócsoportokat érintő kérdésekről kaptak tájékoztatást.

A szervezők képviselőjében **Gódor Emőke**, az Agrárminisztérium Vidékfejlesztési Programok Végrehajtásáért felelős Helyettes Államtitkárság főosztályvezetője köszöntötte a rendezvény résztvevőit és elmondta, hogy a konferencián elhangzó előadások részletesen tárgyalják a LEADER programot, a következő fejlesztési időszakra vonatkozó terveket, felhívva a figyelmet a korábbi időszakhoz képest a változásokra.

Dr. Juhász Anikó, az Agrárminisztérium agrárgazdaságért felelős helyettes államtitkára előadásában bemutatta a Megújuló vidék, megújuló agrárium program (2021-2030) alappilléreit, illetve az ehhez kapcsolódó LEADER stratégiák előkészítésének és végrehajtásának tervezett elemeit.

Őt követte az előadók sorában **Papp Zsolt György** vidékfejlesztésért felelős helyettes államtitkár, aki beszámolt a helyi fejlesztések támogatásáról, a 2014-2020-as LEADER-program végrehajtásának jelenlegi állásáról, valamint a 2021-2022-es átmeneti időszokról, az abban elvégzendő feladatokról. Kiemelte azt a fontos változást, hogy a jövőben HACCS-oknak lehetősége lesz a Helyi Fejlesztési Stratégia alapján saját projektek megvalósítására.

Az előadást követően a tervezési időszakra, tervezett szervezeti és strukturális, valamint gyakorlati végrehajtási feladatokban bekövetkező változásokra vonatkozó kérdéseket tettek fel a Helyi Akciócsoportok képviselői, felvetve számos a folyamatos párbeszéd és műhelymunka folytatását igénylő észrevételt.

Nagy Attila, az AM Fejlesztéspolitikai Főosztályának vezetője kérdésre válaszolva hangsúlyozta, hogy a forrásfelosztásról ugyan még nem született konkrét döntés, azonban a megnövelt forrásból több fejlesztési lehetőség lesz valamennyi vidéki szereplőnek. A KAP Stratégiai Terv rendelet véglegesítése után a részletszabályok fogják ezeket a kérdéseket szabályozni.

Ezt követően a LEADER szakmai konferencia résztvevőknek alkalmuk volt, hogy arra, hogy feltegyék kérdéseiket az előadók, szervezők felé, beszélgessenek egymással az aktualitásokról, a jövőbeni feladatokról, valamint hogy új kapcsolatokat létesítsenek egymással a hatékonyabb együttműködés érdekében.

Forrás: *MNVH*

Fotó: *MNVH*